11Iro

AMms: anppeit
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MalueHTa 3a KOHCy/IbTamuen: 16.12.2009 12:11:42

¢dopMmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHsT Bpaya: 16.12.2009 23:42:33

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/121433/answer/121496




YBaxaemsiit AHfpeti! ITpu 607X B MOIIOHKE HEOOXOOUMO UCKITIOUUTh IATOJIOTHIO SUYEK (OPXHUT,
SMUAUAUMUT, BAPUKOIIEJe, KUCTA MPUAATKa SUYKa, BOASHKA 000JI0YeK SIMYKa U T.[I.), IaTOJIOTUI0
IpeacTaTeIbHOM XKefe3sl U T.0. OOpaTUTeCh Ha IPUEM K YPOJIOTY It OCMOTpPa, 00CIeOBaHUS, U
Ha3HadYeHUs JIedeHus. Yoauu.



